

男婴被弃绿化带与垃圾为伴

警方多番查找联系上其父母;家人称“怕手术风险”才丢弃

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城新蚌埠路与凤台路交口绿化带内,一男婴被人发现,身旁无家人在场。辗转送医院救治后,医生意外发现,这名男婴模样似曾相识,经过确认,正是一天前刚在医院治疗过的婴儿。

男婴被弃绿化带

记者赶到事发地时,男婴已被送往附近医院接受救治。路口北侧100米附近,是一口砌成的花坛,种满了灌木。

目击者是一名老人,其在经过此处时,不经意一瞥,发现里面居然放着一个襁褓,“婴儿的头露在外面,两只眼睛乌溜溜的。”老人急忙抱起来,搂在怀里。

“太狠心了,哪能扔在这里,也不看这是什么地方。”原来,此处绿化带里堆积了一些生活垃圾,周围苍蝇蚊虫飞舞。

热心市民喂水守护

男婴没有任何身份信息,围观市民越聚越多,有人拨打了110。

辖区民警赶到后,经过确认该婴儿为弃婴,并在附近灌木丛中找出一塑料袋,里面有一块肚兜。

由于天气炎热,老人干脆把婴儿抱到阴凉地方,扇起扇子。“还有一个年轻女子,包里有奶瓶,给孩子喂着水。”

男婴似乎热坏了,大口吮吸着奶嘴,几次差点被水呛到。

民警检查时发现,男婴曾有治疗过迹象,额头上有明显针眼,手腕处还有一个胶布环。“说明刚从医院出来,孩子现在可能还患有重病。”于是,民警驱车将男婴送至省二院救治。

弃婴被“熟人”认出

医护人员检查后,发现男婴颅脑有出血,立即将其送至省立儿童医院神经内科。

医生刚接下这名男婴时,发出诧异的叫声,“这不是早上刚出院的新生儿,衣服都没换,我们还有他父母的信息呢。”

随后,辖区芜湖路派出所民警赶到医院,调查获悉,男婴出生才1个月25天,颍上县人。“7月2日凌晨4点,入住我院,诊断系脑疝、自发性颅内出血。”医生说,男婴需立即进行手术治疗,但在告知其父母手术存在一定风险后,起初要求砸锅卖

铁治疗孩子的父母态度竟出现转变。

“2日上午,婴儿父母称要回阜阳当地医院治疗,解释是可以方便照料。”等办完出院手续后,这个可怜的男婴就被丢弃在绿化带中。

父亲现身答应倾力治疗

出警的程警官联系上了男婴父亲孙武,其正在颍上老家。民警质问他为何要狠心抛弃亲生骨肉时,其父一时语塞,竟称“回去路上发现孩子没气了”。

民警告知婴儿已在医院治疗,需要家人前来认领签字手术,孙武的态度还是有些波动,“我也想给他治,但医生说手术后可能变成傻子……”

“那你也要给他治,尽早治的话还有一线希望,哪能一扔了之!”程警官斥责对方。最终,经一番批评教育,孙武答应立即包车回医院,听从意见倾力治疗。

昨晚19时许,记者与孙武的妻子联系上时,得知其丈夫已在赶往合肥的路上。“我知道对不起孩子,但这次不管有多大风险,我们都要试一试。”妻子沉默片刻后道出心声。

小两口动手 伢被打成颅内出血

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) 8个月的斌仔(化名)或许还没有记事的本领,这倒也是件好事。不然他就会记得,爸妈在争吵时大打出手,爸爸失手一拳击中了他,导致颅骨骨折、颅内出血。

6月16日下午,妈妈刘丽(化名)把斌仔哄睡着后没多久,失业后整日泡网吧的爸爸张军(化名)就回来了,刘丽便进卧室收拾衣物,并抱起已经睡着的儿子说要回娘家。张军不同意,一个劲地拉扯她,随后失手一拳击中儿子。

“孩子来医院的时候距离他被打伤已经有2个多小时了,神志不是很清楚,而且有呕吐的现象。”省立儿童医院神经外科主任叶桓介绍,随后的CT结果显示斌仔颅内骨折、颅内出血。好在经过紧急止血、营养神经并进行抗癫痫等治疗方式后,孩子目前病情趋于平稳。

“父母在孩子面前吵架甚至大打出手是非常不可取的,长期以往会严重影响孩子的身心健康。”叶桓表示,长期的不良家庭生活背景会渐渐导致孩子仇视父母、厌倦家庭氛围等情绪,并影响孩子的性格和品德。

路边小树林惊现下身赤裸男尸

星报讯(记者 张熾) 昨日早晨6时许,一名准备到路边树林小解的环卫工发现一具男尸,经警方调查发现,该男子已死亡多时,尸体腐烂。另外,该男子下身赤裸,年龄30岁左右。事发地位于省城新蚌埠路和沱河路交口附近的路边树林里。

当日上午,记者驱车赶到现场,此时,民警已将小树林封锁。首先发现尸体的是名环卫工,早晨6点左右,他准备到小树林里小解,突然发现旁边有一双人腿。随后,他扒开草丛,只见一具腐烂的尸体呈现在眼前,环卫工被吓得尖叫一声。

因环卫工没带手机,他们来到附近一家工厂将看到的告诉了保安,随后,两名保安来到现场,拨打了报警电话。据保安谢师傅介绍,他看到尸体已经腐烂。另外,该男子下身赤裸,上身只穿一件短袖。

上午10时许,警方将男子遗体带走。据民警介绍,该男子死亡时间最少在3天,身上没有任何相关证件,无法确定男子身份。目前,男子死亡原因正在做进一步调查,警方还未排除系案件可能。



昨晚8时许,合肥交警部门在南二环与宁国南路交口,对来往的大货车、渣土车、水泥搅拌车的违法行为进行整治,发现不少车辆存在超载、私自改装灯光、反光标识不清晰等交通违法行为。
吴晶 记者 鲁龙飞
程兆文/图

合肥初升高志愿填报说明会今日举行

合肥一中等省市示范高中负责人支招填志愿

星报讯(记者 桑红青) 合肥初升高志愿填报说明会收费吗?我想了解自己的分数能填报哪些学校可现场咨询吗?……昨天,仍有家长和考生在咨询说明会的具体细节问题。此次活动为公益活动,不收取考生和家长任何费用,达到普通高中分数线的考生均可自行前往咨询。

截至昨晚,合肥市市区包括合肥一中、合肥六中、合肥七中、合肥九中、合肥十中、合肥五中、合肥三中等省市示范高中悉数参会,各校负责人将现场解答考生和家长遇到的任何有关志愿填报方面的问题。

说明会地点:合肥科学岛实验中学

(董铺水库科学岛上)校园内。考生和家长可乘坐903路公交车(长江西路怀宁站一科学岛),市内可乘3路、20路等到公交二公司站下,换乘903路到终点站(即学校大门口);自驾车可上长江西路高架到大铺头下,驶入科学岛路向北直达科学岛。咨询电话:0551-65593091。

合肥市中职咨询会将解决考生填报志愿难题

时间:7月6日8:00-18:00;地点:安徽合肥金融学校



星报讯(记者 桑红青) 中考分数偏低的考生是上普通高中还是中职?职业学校将来就业怎样?一年一度的中考志愿填报进入关键时期,不少低分段的考生面对上普高还是上中职的抉择,显得非常痛苦。

为了给考生提供一个权威的咨询平台,本报联合合肥市教育局职称处共同举办2013年中职招生咨询会,时间为7

月6日8:00-18:00;地点:安徽合肥金融学校

截至目前,已经有40余所中职学校确定参会,其余10余所中职学校也表示将参加咨询会,并将组织强大的咨询团队现场解答考生和家长的疑问,全省中考考生均可免费参加本报中职咨询会。

有人利用毒镖偷鸡摸狗?

星报讯(记者 张熾) 昨日早晨,合肥高新区新店村西大庄不少村民起床后发现,自家的鸡和狗竟“不翼而飞”,而养羊户陈大叔则称,他自己在外面睡觉,醒来时四肢瘫软,这究竟是怎么回事?

据陈大叔介绍,他是当地一名养羊户,因一批新羊要运过来,所以,他在村庄找了片空地准备迎接羊群。“当天晚上我在空地上搭个棚子睡了过去。”

凌晨4点,陈大叔便早早起床,然而,当他刚下床便感觉身体不适,四肢无力且头晕难耐。“就像瘫痪一般,我以为生病了,于是又上床躺下。”陈大叔说。

早晨6时许,陈大叔醒来后感觉稍微好了点。当他走进村里发现,村民们都聚集在一起议论:“我家丢了只狗,我家的几只老母鸡也不见了。”村民张先生家一只活蹦乱跳的小狗此时也瘫在地上一动不动。陈大叔上前一看,发现小狗是中了毒镖后才瘫软下来的。“难得我也中了毒镖?”联想到自己经历,陈大叔急忙拨打了110。

目前,辖区警方已介入调查此事。